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Bug do Milênio X92740 en

Um dos grandes problemas da computação moderna foi o denominado Bug do Milênio.
Várias empresas sofreram com o impacto em seus sistemas na passagem do ano de 1999
para 2000.
Você foi contratado por uma dessas empresas para resolver um grave problema de perda de
dados.
Durante o ano de 1999, a companhia anotava o saldo mensal, e se houve lucro ou prejuı́zo
no referido mês. Os lucros e prejuı́zos eram constantes: sempre que houve lucro, o valor era
L; sempre que houve prejuı́zo, o valor era P. No entanto, a base de dados foi corrompida e
não se sabe em quais meses houve lucro ou prejuı́zo.
Para ajudar o seu trabalho, o contador da empresa trouxe algumas informações impor-
tantes: durante o ano, foram emitidos relatórios a partir de maio, com a soma dos saldos
dos últimos 5 meses. Ele lembra que todos estes 8 relatórios (de maio a dezembro) apresen-
taram saldo negativo, mas não se recorda quanto.
O contador jura que o saldo ao final do ano foi o maior possı́vel, mas o presidente da em-
presa não tem tanta certeza assim, por isso contratou você para determinar se houve Deficit

no ano de 1999 ou se é possı́vel encontrar o valor máximo de saldo ao final do ano.

Input

Cada linha da entrada contém os valores L (Lucro) e P (Prejuizo).

Output

Para cada linha da entrada, imprima o valor máximo do saldo ao final do ano ou Deficit, se
não for possı́vel encontrar um valor positivo.
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